
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

CONSIGLIO	REGIONALE:	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	SI	RIUNISCE
MARTEDÌ	18	FEBBRAIO	ALLE	ORE	10	–	ALL'ODG	QUESTION	TIME,
GARANTE	DETENUTI,	TICKET	INTRAMOENIA	–	III°	lancio
17	Febbraio	2014

	(Acs)	Perugia,	17	febbraio	2014	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	l'Assemblea	legislativa	dell'Umbria	per
domani,	martedì	18	febbraio,	alle	ore	10.	

All'ordine	del	giorno,	oltre	alle	interrogazioni	a	risposta	immediata	(question	time):	una	proposta	di	modifica	della	legge
sull'istituzione	del	garante	dei	detenuti,	una	mozione	per	la	non	reintroduzione	dei	ticket	sulle	visite	specialistiche	e
una	relazione	sulle	associazioni	di	volontariato.	

LA	SEDUTA	DI	QUESTION	TIME
“Grave	incendio	divampato	all'interno	di	un	autobus	di	Umbria	mobilità	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	nei
confronti	della	dirigenza	della	società	a	seguito	dell'accaduto”,	interroga	il	consigliere	MASSIMO	MONNI	(Ncd),
risponde	l'assessore	SILVANO	ROMETTI;	“Progetto	di	adeguamento	del	rilevato	arginale	e	modificazione	della
copertura	finale	della	discarica	sita	in	località	S.	Orsola	del	comune	di	Spoleto”,	interroga	il	consigliere	GIANCARLO
CINTIOLI	(Pd),	risponde	l'assessore	SILVANO	ROMETTI;	“Responsabilità	delle	gravi	disfunzioni	e	degli	sprechi	nella
gestione	della	ex	Ferrovia	centrale	umbra,	anche	in	relazione	alla	vicenda	dello	stato	di	inutilizzazione	degli	elettrotreni
denominati	Pinturicchio”,	interroga	il	consigliere	PAOLO	BRUTTI	(Idv),	risponde	l'assessore	SILVANOROMETTI;
“Strada	regionale	n.	418	spoletina	-	Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	alla	necessità	di	ripristino	della
circolazione	e	di	messa	in	sicurezza	-	Azioni	poste	in	essere	dalla	Giunta	per	il	finanziamento	del	completamento	della
strada	statale	n.	685	delle	Tre	valli	nel	tratto	Spoleto	–	Acquasparta”	interroga	il	consigliere	FRANCO	ZAFFINI	(Fd'I),
risponde	l'assessore	SILVANO	ROMETTI;	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	alla	possibilità	di	ottenere	il
temporaneo	trasferimento	a	Città	di	Castello,	ai	fini	dell'allestimento	di	una	mostra	dedicata,	del	dipinto	di	Raffaello
Sanzio	-	Lo	sposalizio	della	vergine”,	interroga	il	consigliere	ANDREA	LIGNANIMARCHESANI	(Fd'I),	risponde
l'assessore	FABRIZIOBRACCO;	“Qualità	scadente	dei	pannoloni	forniti	agli	anziani	nelle	strutture	ospedaliere.	Criteri
qualitativi	fissati	per	l'affidamento	delle	forniture	-	Corrispondenza	del	campione	presentato	per	la	gara	alla	tipologia	di
prodotto	fornito”,	interroga	RAFFAELE	NEVI	(FI),	risponde	la	presidente	della	Giunta	CATIUSCIA	MARINI;
“Funzionamento	del	comitato	di	coordinamento	per	la	promozione	turistica	e	integrata	–	Motivazioni	della	mancata
adozione	del	piano	di	attività	di	promozione	turistica	e	integrata	per	l'anno	2014”,	interroga	il	consigliere	MARIA	ROSI
(Ncd),	risponde	l'assessore	FABRIZIO	BRACCO;	“Eventi	alluvionali	del	novembre	2012	-	Disposizioni	per	la
concessione	di	agevolazioni	alle	imprese	extra	agricole	danneggiate	-	Intendimenti	della	Giunta	regionale	ai	fini	del
riconoscimento	di	contributi	a	favore	delle	aziende	che	hanno	subito	danni	relativamente	a	scorte	e	beni	mobili
strumentali	ad	attività	produttive	incluse	quelle	agricole”,	interroga	il	consigliere	FAUSTO	GALANELLO	(Pd),	risponde
la	presidente	CATIUSCIA	MARINI.	

GLI	ATTI	IN	DISCUSSIONE:	
PROPOSTA	DI	LEGGE	REGIONALE	-	“Ulteriore	integrazione	della	legge	regionale	'13/2006',	(Istituzione	del	garante
delle	persone	sottoposte	a	misure	restrittive	o	limitative	della	libertà	personale)	–	dei	consiglieri	OLIVIERO
DOTTORINI	(Idv),	DAMIANO	STUFARA	(Prc)	e	RENATO	LOCCHI	(Pd);	MOZIONE	-	“Assunzione	di	impegno	da
parte	della	Giunta	regionale	perché	non	venga	reintrodotta	la	previsione	di	un'ulteriore	misura	di	partecipazione	al
costo	delle	prestazioni	sanitarie	specialistiche	erogate	in	regime	di	intramoenia”	-	dei	consiglieri	FRANCO	ZAFFINI
(Fd'I),	RAFFAELE	NEVI	(FI),	MASSIMO	MANTOVANI	(Ncd)	e	SANDRAMONACELLI	(Udc);	“Relazione	sull’attività
delle	organizzazioni	iscritte	nel	registro	regionale	del	volontariato	e	sullo	stato	dei	rapporti	del	volontariato	con	gli	enti
locali	-	anno	2013	-	art.	15	della	legge	regionale	'15/'94'”	-	relatore	MASSIMO	BUCONI	(presidente	Terza
Commissione).	RED/dmb

I	lanci	dell'agenzia	di	informazione	del	Consiglio	regionale	su	Facebook:
https://www.facebook.com/consiglioregionaleumbria
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